



争做知法守法好少年

凤凰艺术团“法制宣传进学校”走进采菱小学

6月14日下午,武进区文化馆凤凰艺术团“法制宣传进学校”走进采菱小学,给全校师生进行了一次别开生面的精神洗礼。本场演出,艺术团的演员们用诙谐幽默、精彩纷呈的表演,让“法制教育”这严肃的课题,变得生动有趣又寓教于乐。同学们在轻松愉快的气氛中,接受法制教育,自觉遵纪守法,学会利用法律进行自我保护,争做知法、守法的合格学生。下面就来看看小记者们的报道吧。



法制宣传进校园活动走进采菱小学

难忘的表演

采菱小学四(2)班 刘文静 指导老师 胡甜励

凤凰艺术团“法制宣传进学校”走进采菱小学,同学们都热情高昂,激动不已。

第一个节目叫作《中国进入新时代》,一段歌舞把我们带进了热烈的氛围中。接着就是一场小品叫《邻里之间》让我们知道“邻里好,赛金宝”这个人生哲理……最有感触的是《家长会》中一句话让我们思绪万千:“我是不会收的,因

为,我是一名人民教师!”还有最后那首歌曲《中国美》,把节目推向了高潮。

在我们的欢声笑语中表演结束了,同学仍津津有味地说着节目中难忘的细节,在这种轻松的氛围中,同学们接受了法制教育,知道要自觉遵纪守法,学会利用法律进行自我保护,争做知法、守法的合格小学生。

节目里的道理

采菱小学三(1)班 李雨涵 指导老师 勇璐琰

老师把我们带到四楼报告厅,安顿好座位,节目就开始了,前几个节目是唱歌,随后两个节目是大家最喜欢的小品。

第一个小品是《家长会》,主要讲的是一位老师请了三位学生家长开了个家长会,第一个出场的是在工地当老板

的家长,第二个出场的是养猪的家长,第三个出场的是大名鼎鼎的设计师,许多的高楼大厦都是他设计的。他们都是因为一道简单的数学题而叫来的。这是因为家长不陪孩子,而让他们的孩子做错一道这么简单的数学题,家长们一定要好好陪陪孩子。

陪伴的意义

采菱小学三(1)班 朱敏 指导老师 勇璐琰

表演终于开始啦!唱歌、跳舞、小品,精彩的节目令我目不暇接。

其中我印象最深的是小品。一位严肃的老师出现了,头天班里的同学们完成了一张试卷,有一题很简单的填空题让三个孩子给填错了,老师就打电话给三个孩子的家长,请他们来开家长会。第一位家长来了,他穿着西服,拿着皮包,径直走到老师的办公桌前坐下来。老师看见了,严肃地说:“你给

我站起来!”那位家长吓得立马站了起来,接着老师和他交流了孩子的问题。第二位、第三位家长接踵而至,都是问题学生的家长,老师给三位家长念了一封信,家长们听着就流下了眼泪,都说:“老师,你什么都不要说了,我们这就回家陪孩子。”老师又自言自语地说:“不知这些家长说话算不算数。行啦!我也该下班回家陪孩子了。”小品结束,全场响起了热烈的掌声!

精彩演出,魅力无限

采菱小学四(1)班 周丹 指导老师 钱红梅

演出终于在大家的期盼中开始了。这一次的演出有唱歌、跳舞、小品串烧……大哥哥大姐姐们在舞台上唱歌,声音是那么悦耳,舞蹈动作是那么整齐,舞姿是那么优美。大家看得津津有味,现场不时响起阵阵掌声。

最后的节目是歌曲《中国美》,这首歌唱出了内涵丰富

的“中国美”,把祖国优美的景色、灿烂的文化精神与炎黄子孙的自豪感融合在一起,着眼于现在中国生气勃勃的全新风貌,将上下五千年的源远流长演绎得荡气回肠,充满了民族气息。

这次观看的演出,很精彩也很有意义,让我深刻感受到了艺术的魅力和其表达的内涵。

这样的活动我喜欢

采菱小学三(2)班 宋鹏辉

指导老师 仇伟红

说到表演我可是看过很多,可今天凤凰艺术团的表演却让我看得眼都不眨一下。

我们到了报告厅,都立刻找到位置坐了下来。主持人出来了,讲了一些关于环保的知识,然后请我们欣赏舞蹈,那个舞蹈真美啊!接着主持人又让我们欣赏一部小品,那个小品真搞笑啊!一位老师和三位家长开家长会,那三位家长因为不回家陪孩子,所以老师就把一篇作文拿出来给他们读了,他们听了个个都回家陪孩子了。接着我们又欣赏了唱歌、跳舞等精彩的节目。快要结束了,没想到有一个我最喜欢看的节目——海草舞。我和黄宏伟看了不禁拍案叫绝。最后一个节目是大合唱,唱的是中国美。

表演结束了,我们恋恋不舍地走出报告厅回到了教室,希望下次还有机会看到如此精彩的表演。

和谐之花处处开

采菱小学五(2)班 万硕

指导老师 许叶

来到了报告厅,一阵凉爽的风扑面而来,我们都猛吸了一口凉气,靠在软绵绵的椅子上,吹着空调,好不自在。

成千盈百的追光灯以迅雷不及掩耳之势聚集在一起,组成一个耀眼的灯圈。只见一位身穿华丽长裙的主持人满面红光地走上舞台,她那甜美的嗓音,把法律与政治的重要性,生动活泼地展现了出来,“下面请欣赏锡剧。”主持人说道。

当主持人拖着长裙走下舞台时,灯光由原先的金光闪闪变成了斗志昂扬的红色。一位漂亮的阿姨走到了舞台中央。她一开口,全校师生都震住了,她唱出的优美旋律在报告厅里飘逸、回荡。这旋律忽高忽低,忽缓忽急,抑扬顿挫。我们陶醉了,完全陶醉了,已经完全融入其中了。当下一个节目开始时,我才反应过来,这是一部小品,名叫《邻里之间》。小品滑稽搞笑,台词句句经典,让人忍俊不禁,同时,我们也懂得了邻里之间要和睦相处的道理……

美丽长江 我是行动者

圩塘中心小学举行红领巾小河长活动

为了践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,深化“保护母亲河”行动,6月5日起,圩小举行了“美丽长江,我是行动者”红领巾小河长主题活动。活动中,“小河长”们向居民们发放了“苏版”河长制的宣传单及“关爱母亲河,保护水环境”的倡议书,小河长们还巡视河道,学习如何观察、监测河道水质,一路清除杂草落叶、捡拾烟盒纸屑等垃圾,以实际行动践行小河长职责。大家兴趣十足,收获颇多,学到了河长制的知识,也激发了他们热爱、保护河道的热情。关爱母亲河,圩塘小学在行动!

圩塘中心小学供稿

我是红领巾小河长

圩塘中心小学四(3)班 向崇 指导老师 王丽娟

我们乘着车,来到了溧江河边上,走近一瞧,溧江河水十分浑浊。“水样的气味、颜色、pH值、矿物质含量……”刘老师现场向我们进行水质测试小实验的科普讲解,我们听了都跃跃欲试。第一步,我们取了一瓶长江水。第二步,把我们在生活中喝的水和江水的酸度进行比较,结果生活用水的酸度达7.8,而江水的酸度则有8.0。第三步,我们测了生活用水和江水的矿物质含量,结果让我们都大吃一惊,生活用水的矿物质含量只有

四十几,而江水的矿物质含量却是它的四倍,达一百六十!这无疑为我们敲响了警钟!

沿河岸而行,我们一路清除杂草落叶、捡拾烟盒纸屑等垃圾,以实际行动践行小河长职责。“垃圾真多,我们以后不要随手乱扔垃圾了”……大家你一言,我一语,七嘴八舌地说着。

同学们,让我们每一个人都行动起来,不要向江河里倒垃圾,不要向江河里排污水,不要在江河内洗衣服,不要……齐心让世界变得更美丽、美好!

关爱母亲河,你我需行动

圩塘中心小学三(6)班 史广清 指导老师 杜琳

大家想知道河长制是啥吗?你一定不知道吧?那我来告诉你们吧,就是以保护水资源,防治水污染,治理环境修复水生态为主要任务的一种治理河水的制度。今天我就要光荣地成为一名小河长了,开开心心啊!

我们先去了长江边,向居民们发放了“苏版”河长制的宣传单及“关爱母亲河,保护水环境”的倡议书。随后,我们又来到了巡河第二站——长江溧港枢纽,当我们从河长手中接过“红领巾小河长”的聘书和旗帜后,我更加坚定了自己成为一名合格的红领巾小河长的决心。紧接着教导处刘

小峰老师向在场的“小河长”进行水质测试小实验的科普讲解,引起了我们的浓厚兴趣,我迫不及待地想一探究竟。我们围拢在一起,取水样、等待、仔细观察……我屏息凝神,一招一式毫不马虎。结果让我们都大吃一惊,生活用水的矿物质含量只有四十几,而江水的矿物质含量却是它的四倍,达一百六十!

最后,我想和大家说:“关爱母亲河,保护水环境,靠的是大家共同的努力,现在从我做起,从你做起,大家一起行动起来吧,让我们成为保护河道的一员,让我们的母亲河明天会更好!”

绿水青山就是金山银山

圩塘中心小学四(6)班 黄梦佳 指导教师 蔡佳乐

“绿水青山就是金山银山。”小小年纪的我,一开始不懂其中的意思。直到我被授予“红领巾小河长”的称号后,通过巡河活动,才理解了这句话的深刻涵义,为自己确立了“美丽长江,我是行动者”的小记者伟大使命。

我作为圩小的“小河长”,参加了巡河活动。我们一边听着大河长的介绍,一边捡拾着河边的垃圾,河水“哗哗”地流着,仿佛在对我们的感谢,又仿佛在对我们的轻轻地诉说……

我们圩小的“红领巾小河长”一路清除杂草落叶、捡拾烟盒纸屑等垃圾,以实际行动践行小河长职责,俨然成了爱河、护河的“流动宣传队”。近年来,常州市规划开展了轰轰烈烈的“一河一策”治水活动。针对不同河道情况,采用了不同的应对措施,全面消灭垃圾河,吹响了保护青山绿水的新的战斗号角。

我想,“青山绿水,从我做起”不仅仅是一句口号,更应该是每个人牢记于心并付诸实践的准则。